Opgave 124 - antwoord

Vraag ACC-124 - de juiste keuzes

Oostgever / allen kwetsbaar
West Noord Oost Zuid Zuidhand 1 Zuidhand 2
1a doublet* &4 986 465
pas 2v pas 27 ?? vH2 vAB54
¢+ AB65 ¢+ AB5S
«AHB?2 «H432
Voor welk rebid kies je met deze twee zuidhanden?

Zuidhand 1
Pas! Met 16 punten beloof je inderdaad de sterke variant. Maar bij elke
andere bieding dreigt een grote ramp. 2SA is vragen om problemen
door het ontbreken van een schoppendekking. Met 3&/+¢ zal partner
rekenen op een sterk spel met waarschijnlijk een 6+kaart in die
kleur (en kort in schoppen).

Zuidhand 2
Pas! Heerlijk dat je een leuke 4-kaart harten meeneemt, maar daar
rekende/hoopte je partner al op... Met 2v beloof je 16-19 punten, en

die heb je niet. Bedenk ook dat partner zéér zwak kan zijn. Dan is
2v al een hele kluif ©.

Bied je wél 2v, dan maakt partner daar met 7-8 punten en veel
plezier 4v van. Ja, met plezier, tot jouw hand op tafel komt...

Tel per ‘pas’ 5 punten...




